

家教會會徽設計比賽－結果公佈

感謝大家踴躍參與是次比賽，家教會收到眾多作品，經評審團評審後，獲獎者及作品如下，恭喜所有得獎者，獎項會於稍後在早會頒發。

小學組

冠軍
FS2V 黎芊悠



亞軍
FS1T 黃雋皓



季軍
DSIT 林曦研



相信大家都認識infinity這個數學符合吧！我們在設計這個會徽時，是先考慮到，從學校與家長之間的connection開始，從而推出去家校協作，有互動有合作，才能產生無限的可能、outcome和理想。左面的是學校logo，右面的是家長和學生，中間的白色至藍色線，代表著兩者之間的連繫、融合和合作。PTA是學校與家長一個重要的橋梁，功不可沒，期望PTA能發揮出最有效的協作，能令各持份者得益。

圖中雙手，一隻代表教師，一隻代表家長，樹代表學校，樹上的心代表學生，心有不同顏色代表學生有不同個性，雙手在大樹下托著代表支持學校發展，為學生健康成長努力。

整個設計意念是圍繞愛與活力。展開翅膀的蝴蝶代表活力與保護。翅膀是幼苗的形態，代表生命的。而LAPTA的字母以蝴蝶的不同部份展現。蝴蝶身軀的「七」字母，是展開雙臂的十字架，代表基督的愛。

中學組

冠軍
DS4Y 彭顥文



亞軍
DS4E 顏紫昕



季軍
DS4V 鄭柏蔚



家教會就像一棵family tree，而三枝樹枝代表家長，師生，學校，家教會帶領家長，師生，學校不同的意見及觀點團結起來，一起朝着那棵象徵團結的樹方向進發令到家教會更團結。

為慶祝家教會成立十周年，特意設計此會徽把真道和家長聯繫起來，當中更需要神在我們之間，使我們一家和睦。